



“中国梦·劳动美——永远跟党走，奋进新征程”

## 我市职工载歌载舞 庆祝中国共产党百年华诞

本报讯（记者周文俊 通讯员李睿）6月25日下午，市总工会在桂林市少年宫春天剧场举行以“中国梦·劳动美——永远跟党走，奋进新征程”为主题的庆祝中国共产党成立100周年职工文艺汇演，全市广大职工满怀豪情、载歌载舞，歌颂中国共产党带领中国人民取得的伟大成就，庆祝中国共产党百年华诞，进一步坚定百万职工跟党走的决心和信心。

演出在古筝合奏《盛世国乐》中拉开序幕，当热烈欢腾的合奏声响起，全场爆发出热烈的掌声。演出共分为《百万职工跟党走》《咱们工人有力量》《砥砺前行十四五》三个篇章共16个节目。其中，情景歌舞《我宣誓》以歌舞形式带领现场观众重温入党誓词；朗诵《你最美的样子》以激情与豪情表

达了对中国工人阶级用劳动创造幸福、用双手创造出世人瞩目业绩的深情礼赞；舞蹈《逆行》由桂林医学院附院的医护人员用翩翩舞姿，讲述在新冠肺炎疫情肆虐时，广大医护人员逆行出征并助力抗疫取得重大胜利的难忘历程；舞蹈《情》则讲述了一名驻村第一书记在脱贫攻坚中，扎根基层带领各族群众团结一心迈上致富道路的感人故事；快板《砥砺前行十四五，凝心共筑中国梦》，通过打起欢快的快板，表达了广大职工阔步新征程，奋进新时代的担当与豪情。

演出在《咱们工人有力量》的歌声中落下帷幕。

市领导赵仲华、徐锋、龙杏华、蒋昌桂，以及部分劳模先进代表、职工代表等观看演出。

## 七星区举办“红歌汇” 以嘹亮歌声颂党恩

本报讯（通讯员王亚东 记者邱浩）6月29日，在七星区三金广场的“唱响新时代永远跟党走”大型红歌会上，十几个合唱团用优美动听的歌声，唱响了新时代的旋律，为中国共产党成立100周年献礼。

连日来，七星区在社区小广场、公园绿地、企事业单位活动室、中小学校校园、老干部活动中心等场所连续举行了多场形式多样的“红歌汇”，让红歌唱响在漓东大地。一首首激情澎湃、气势磅礴的经典歌曲汇成了一股强大的“红色

力量”，表达出市民群众对革命历史的崇敬，对现在幸福生活的赞美，对主流价值观的弘扬，引起了大家的强烈共鸣。

在七星区青少年活动中心，“‘红色礼赞 踏歌起舞’庆祝中国共产党百年华诞歌舞专场演出”在一楼演艺厅精彩上演，四百多名家长和学生分批参加了演出活动，齐声歌颂党的伟大成就。本场演出中，舞蹈表演、双排键演奏、合唱诗等节目精彩上演，同学们用真挚的话语，优美的舞姿，表达了童心向党的决心。

## 桂林市自来水有限公司召开庆祝建党百年暨党建工作大会 围绕中心抓党建 创新举措激活力



面对党旗，新党员进行入党宣誓，老党员重温入党誓词。 记者谭熙 摄

本报讯（记者谭熙）28日，桂林市自来水有限公司召开庆祝建党百年暨党建工作大会，表彰先进党支部和优秀共产党员、党务工作者，并组织全体党员上了一堂“上好党史必修课 建党百年忆初心”的专题党课。

近年来，桂林市自来水有限公司严格执行城管委的工作部署，大力加强思想政治建设、干部队伍建设、基层党组织建设，围绕保障城市经济社会发展和人民群众用水需求的总目标，严格管理，主动服务，取得了骄人的成绩。

今年以来，全体党员干部职工围绕中心工作，深入开展党史学习教育，并

坚持学用结合、学以致用，以“学党史、悟思想、促实干”为目标，推进“感恩跟党走”主题系列活动，积极参加“党员心声大家谈”“党史故事大家讲”“党史知识大家答”“红色歌曲大家唱”和重温入党誓词等活动。公司还大力开展形式多样的“我为群众办实事”实践活动，其中按公司优惠政策减免企业用户自来水管安装费51家，为七星区教师公寓、七星新城等义务送水32吨，开展义务查漏活动，解决群众急难愁盼问题，切实提升人民群众用水获得感、安全感、幸福感，为建党100周年献礼。



## “我唱红歌给党听”

6月25日，由叠彩街道党工委主办，鹞鹅社区党委、观音阁社区党委、叠彩社区党委、宝积社区党委、驿前社区党委、回龙社区党委联合承办的“我唱红歌给党听”庆祝建党百年红歌汇在叠彩区西清湖举行。近300名党员、干部、群众用嘹亮的歌声唱出了心中坚定的信念，和对党对祖国的美好祝福。  
记者李凯 通讯员黄帅君 文/摄

## 市商务局开展 庆祝建党百年活动

本报讯（通讯员颜杰 记者唐霁云）昨日，记者从桂林市商务局了解到，该局结合工作实际，开展丰富多彩、特色鲜明的活动，庆祝党的百年华诞。

据了解，该局以党史学习教育为载体，采取多种形式、多样

载体学习党史，通过学思悟，坚定心中的信念。同时，通过对老党员、社区贫困党员、局联络村党员进行慰问，组织观看庆祝演出，联合兄弟单位、社区、协会举办文艺汇演等方式，感党恩、颂党情、礼赞党。